



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я №

ПРОЄКТ

15.04. 2021 року

Іллінці

11 сесія 8 скликання

Про внесення змін та уточнень
до рішень попередніх сесій з
розгляду земельних питань

Розглянувши заяви нижче вказаних громадян про внесення змін до рішень сесій Іллінецької міської ради, Краснянської, Жаданівської, Паріївської, Іллінецької, Тягунської, Жорницької, Хрінівської, Павлівської сільських рад народних депутатів, стосовно приватизації земельних ділянок, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись ст. 12, Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні,” міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни та уточнення до рішення 13 сесії 23 скликання Іллінецької міської ради « Про приватизацію земельних ділянок» від 27.12.1999 року стосовно Гуменюк Анни Мефодіївни в частині правильного написання імені, замінивши Гуменюк Анна Мефодіївна на Гуменюк Ганна Мефодіївна, що відповідає документальним даним, розподілу площі переданої їй у власність земельної ділянки за цільовим призначенням та адреси її розташування: 0,10 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,20 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в м. Іллінці, вул. Зарічна, 8.

2. Внести зміни до п. 2 рішення 27 сесії 6 скликання Іллінецької міської ради « Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам на умовах оренди» доповнивши його таким видом цільового призначення як « для сінокосіння та випасання худоби та виключити з даного пункту категорію земель.

П.п.4.2 даного рішення – виключити.

3. Внести уточнення до рішення 16 сесії 21 скликання Краснянської сільської ради « Про безкоштовну передачу земельних ділянок у приватну власність» від 29.01.1994 року стосовно Філонової Анастасії Андріївни, зробивши розподіл

площі переданої їй у власність земельної ділянки за цільовим призначенням та вказавши адресу розташування ділянок, зокрема: 0,2424 га для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в с. Л.Гора, вул. Л. Українки, б/н та 0,1176 га – для ведення особистого селянського господарства за адресою розташування с.Л.Гора, вул. Л.Українки, б/н.

4. Внести зміни та уточнення до рішення 18 сесії 21 скликання Жаданівської сільської ради «Про передачу земельних ділянок у приватну власність громадян» від 01.04.1994 року стосовно Шевчук Надії Харлампіївни в частині загальної площі переданої у власність земельної ділянки, змінивши її з **0,36** га на **0,4529** га, зробивши розподіл площі ділянки за цільовим призначенням: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,2029 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в с. Жадани, вул. Козацька,13.

5. Внести зміни до рішення 2 сесії 22 скликання Паріївської сільської ради «Про безкоштовну передачу земельних ділянок громадянам» від 13.10.1994 року стосовно Притули Марії Йосипівни, зробивши розподіл площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням та вказавши адресу їх розташування: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,07 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в с. Райки, вул. Грушевського,23.

6. Внести уточнення до рішення 14 сесії 22 скликання Іллінецької міської ради «Про передачу земельних ділянок у приватну власність» від 09.10.1997 року стосовно Романова М.Ф. в частині адреси розташування земельної ділянки переданої йому у власність з «вул. Калініна» на «вул. Весняна»

7. Внести уточнення до рішення 11 сесії 22 скликання Жаданівської сільської ради «Про надання земельних ділянок у приватну власність громадян» від 18.06.1997 року стосовно Петрука Ігоря Миколайовича в частині загальної площі переданої у власність земельної ділянки, змінивши її з **0,57** га на **0,5407** га, зробивши розподіл площі за цільовим призначенням, зокрема: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,2907 га – для ведення особистого селянського господарства та вказавши адресу їх розташування – с.Жадани, вул. Козацька,35

8. Внести уточнення до порядкового номера 33 рішення 16 сесії 21 скликання Краснянської сільської ради «Про безкоштовну передачу земельних ділянок у приватну власність» від 29.01.1994 року стосовно Левченко Зіни Степанівни в частині правильного написання імені, замінивши Левченко Зіна Степанівна на Левченко Зінаїда Степанівна

9. Внести уточнення до рішення 18 сесії 21 скликання Жаданівської сільської ради «Про передачу земельних ділянок у приватну власність громадян» від 01.04.1994 року стосовно Демчук Лідії Василівни, зробивши розподіл переданої їй у власність площі земельної ділянки за цільовим призначенням та вказавши адресу

розташування земельної ділянки, а саме: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,30 га - для ведення особистого селянського господарства за адресою розташування – с. Жадани, вул. Братів Кислюків, 38

10. Внести зміни та уточнення до рішення 11 сесії 22 скликання Жаданівської сільської ради « Про надання земельних ділянок у приватну власність громадян» від 18.06.1997 року стосовно Івашко-Мрочко Олени Дмитрівни в частині загальної площі переданої їй у власність земельної ділянки, змінивши її з 0,49 га на 0,2666 га в зв'язку з оформленням частини загальної площі земельної ділянки власником будинку(чоловіком) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, виключити подвійне написання прізвища з Івашко-Мрочко на Івашко, що відповідає паспортним даним даної людини та вказавши адресу розташування земельної ділянки – с. Жадани, вул. Братів Кислюків, б/н.

11. Внести зміни та уточнення до рішення 16 сесії 21 скликання Павлівської сільської ради « Про приватизацію земельних ділянок по с. Павлівка» від 25.01.1994 року стосовно Загороднього Дмитра Миколайовича в частині загальної площі переданої йому у власність земельної ділянки, змінивши її з 0,23 га на 0,2551 га, що відповідає її фактичному використанню , зробити розподіл площі за цільовим призначенням, а саме: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та 0,0051 га – для ведення особистого селянського господарства за адресою розташування ділянок – с.Павлівка, вул.. Центральна ,152А

12. Внести уточнення до рішення 6 сесії 22 скликання Хрінівської сільської ради « Про передачу громадянам земельних ділянок у приватну власність і користування » від 24.01.1996 року стосовно Сиротюк Віктори Олексіївни, правильно вказавши ім'я, замість Сиротюк Віктора Олексіївна необхідно писати Сиротюк Вікторія Олексіївна, зробити розподіл площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням, а саме: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та 0,26 га – для ведення особистого селянського господарства та вказати адресу розташування ділянок – с. Хрінівка, вул.Першотравнева,99.

13. . Внести уточнення до рішення 6 сесії 22 скликання Хрінівської сільської ради « Про передачу громадянам земельних ділянок у приватну власність і користування » від 24.01.1996 року стосовно Дудник Марини Григорівни в частині розподілу площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням та вказавши адресу їх розташування: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,11 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в с. Хрінівка, вул. Першотравнева,98

14. Внести зміни та уточнення до рішення 8 сесії 21 скликання Жорницької сільської ради « Про розгляд та затвердження поданих заяв до сільської Ради

народних депутатів » від 15.08.1996 року стосовно Гордієнко Юлії Іванівни в частині правильного написання прізвища та по-батькові в зв'язку з допущеною помилкою та вважати правильним написанням Гордієнко Юлія Григорівна, що відповідає її паспортним даним; провести розподіл площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням, зокрема – 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,11 га – для ведення особистого селянського господарства та вказати адресу розташування ділянок - с. Жорнище, вул. Торгова площа, 14

15. Внести уточнення до рішення 13 сесії 22 скликання Іллінецької сільської ради « Про розгляд заяв громадян, що надійшли до сільської ради з питань землекористування та приватизації земельних ділянок» від 13.11.1997 року стосовно Бульби Антоніни Яківни, вказавши цільове призначення переданої у власність земельної ділянки, яка складається з двох ділянок – 0,12 га та 0,25 га для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в с. Іллінецьке.

16. Внести зміни та уточнення до рішення 8 сесії 21 скликання Жорницької сільської ради «Про розгляд та затвердження поданих заяв до сільської Ради народних депутатів » від 15.08.1996 року стосовно Гордієнко Павла Григоровича в частині правильного написання прізвища, змінивши написання прізвища з Гордієнко на Гордієнко, що відповідає документальним даним людини, зробити розподіл площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням, а саме: 0,25 га - для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,13 га - для ведення особистого селянського господарства та вказати адресу розташування ділянок – с.Жорнище, вул. Суворова, 6

17. Внести зміни та уточнення до рішення 3 сесії 22 скликання Тягунської сільської ради « Про приватизацію земельних ділянок» від 26.05.1995 року стосовно Мандзюк Павлини Степанівни, виконавши розподіл загальної площі переданої у власність земельної ділянки за цільовим призначенням, зокрема: 0,25 га – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та 0,10 га – для ведення особистого селянського господарства, які розташовані в с. Володимирівка, вул. Центральна, 23

18. В зв'язку з допущеною помилкою викласти п. 2 рішення № 228 Іллінецької міської ради « Про внесення змін та уточнень до рішень попередніх сесій з розгляду земельних питань» від 04.03.2021 року в новій редакції:

« 2. Внести зміни та уточнення до рішення 3 сесії 22 скликання Тягунської сільської ради « Про приватизацію земельних ділянок» від 26.05.1995 року стосовно Шевчук Раїси Дмитрівни в частині загальної площі , переданої у власність земельної ділянки, змінивши її з 0,32 га на 0,25 га з цільовим призначенням для ведення особистого селянського господарства, яка розташована в с. Тягун по вул. Космонавтів,90 »

19. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г.)

Міський голова

Володимир ЯЦУК